

Тамара Гвердцители обратилась к стихам Цветаевой

Когда, правда - 2002 - 29 марта - 4 31

Государственный центральный
концертный зал «Россия»

2, 3 апреля

Начало в 19.00

Ее называют российской Эдит Piaф – настолько загадочен и неповторим ее голос. Талант Тамары Гвердцители проявился еще в школьные годы. Когда она в составе ансамбля «Мзиури» была на гастролях в далекой Австралии, одна из тамошних газет проникновенно написала: «Когда поют эти чудесные девчушки, можно спать спокойно – никакой войны не будет».

В начале апреля Тамара Гвердцители представляет свою новую программу. Будут песни из последнего альбома «Посвящение женщины», будут старые хиты. Наверняка публика не отпустит Тамару, не услышав «Виват, короли!». Однако главной отличительной чертой предстоящих концертов станет то, что появится больше песен на русском языке. Певица, с легкостью поющая на грузинском, французском, итальянском, испанском, английском, древнееврейском, решила обратиться к творчеству Марины Цветаевой. Цикл песен на стихи этого поэта и лег в основу новой программы.

Цена билетов от 300 до 1500 рублей.



Австралийцы
считают: пока
она поет, войны
не будет!